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76.39% 110

23.61% 34

Q1 Do you or your family currently use the PMD Arena Facilities?
Answered: 144 Skipped: 0

TOTAL 144

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



PMD Arena Upgrades Public Input SurveyMonkey

2 / 5

41.67% 60

52.08% 75

6.25% 9

Q2 According to the current design (shown above) how would your
attendance to the PMD Arena be affected?

Answered: 144 Skipped: 0

TOTAL 144
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Q3 Do you have any suggestions or comments on the above
design/project?
Answered: 112 Skipped: 32
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49.28% 68

50.72% 70

Q4 Would you be willing to fundraise toward this project?
Answered: 138 Skipped: 6

TOTAL 138
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Q5 Do you have any other comments?
Answered: 68 Skipped: 76


